
埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしなさい。  レベル３～５  

     （H27 全国学力・学習状況調査２ (3)(4) ） 

（１）                （２） ７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）４.２×１.３             （４）１.６÷０.４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

２ 次の問題（６）の計算をしなさい。  レベル３～５  

    （H24 全国学力・学習状況調査Ａ１） 

 

 

 

 

復習シート 第６学年 算数 
 

答え    

 

 

答え    

 

 

答え 

 

 

 

 

答え 

 

 

 

答え 

    



３ 次の分数のうち、  より大きいものは、どれですか。 

 下の１から４までの中から選んで、その番号を書きましょう。 レベル６・７  

  （H26 全国学力・学習状況調査Ａ３） 

 

 

  １     ２    ３     ４  

 

 

 

 

 

 

 

４ 次の問題２（３）を読み、問いに答えなさい。  レベル６・７  

 （H27 埼玉県学力・学習状況調査 ２（３）） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

 

 

     

答え 

 

 

 

 



５ 次の問題３を読み、問いに答えなさい。  レベル８・９  

  （H24 全国学力・学習状況調査Ａ３） 

 

 

 

 

 

 問題は以上です。答え合わせをしましょう。 

(1)の答え 

   

 

(2)の答え 

       



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「量と測定」を問う問題） 

 

１ 次の問題を読み、問いに答えなさい。  レベル６・７    

  （H21全国学力・学習状況調査Ａ６） 

下の図のような三角形の面積が何㎠になるかを求めます。 

この三角形の面積を求める式を書きましょう。 

ただし、図の１目もりは１㎝とします。また、計算の答えを書く必要はありません。 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

２ 次の問題を読み、問いに答えなさい。  レベル８・９    

   袋の中のあめ玉を手づかみで３回取り出しました。１回目は１１個、２回目は９個、３回目は１０個取 

  り出すことができました。 

   １０回取り出したときに全部でおよそ何個のあめ玉を取り出すことができるでしょうか。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

問題は以上です。答え合わせをしましょう。 

復習シート 第６学年 算数 
 

答え 

式     
 

答え 

 およそ      個 

 



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「図形」を問う問題） 

１ 次の問題８を読み、問いに答えなさい。  レベル３～５    

   （H28埼玉県学力・学習状況調査８） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の問題（２）を読み、問いに答えなさい。  レベル３～５   

   （H23全国学力・学習状況調査Ａ６）  

 

復習シート 第６学年 算数 
 

答え 

        

 

答え 

    

 



３ 次の問題 ７ を読み、問いに答えなさい。  レベル８・９    

  （H20 全国学力・学習状況調査Ａ７） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え  

 



４ 次の問題９を読み、問いに答えなさい。  レベル８・９    

  （H28 埼玉県学力・学習状況調査９） 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問題は以上です。 

答え合わせをしましょう。 

答えは、下の欄に直接かきましょう。 

 

 



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「数量関係」を問う問題） 

１ 次の問題を読み、問いに答えなさい。  レベル８・９   

  （H26 全国学力・学習状況調査Ａ６） 

  正三角形の１辺の長さを１ｃｍ，２ｃｍ，３ｃｍ・・・・・・と変えたときのまわり 

 の長さを調べて，下の表にまとめました。 

 

 

 

                                              ・・・・・・ 

 

 

 

 

１辺の長さ   （□ｃｍ） 

 

 

１ 

 

 

２ 

 

 

３ 

 

 

４ 

 

 

 

 

 

まわりの長さ  （○ｃｍ） 

 

 

３ 

 

 

６ 

 

 

９ 

 

 

１２ 

 

 

 

 

 

 

 １辺の長さを□ｃｍ，まわりの長さを○ｃｍとして，□と○の関係を正しく表してい 

る文（式）を，次の１から４までの中から２つ選んで，その番号を書きましょう。 

 

 １  １辺の長さが１ｃｍへると，まわりの長さはいつも３ｃｍへる。 

 

 ２  １辺の長さに３を加えると，いつもまわりの長さになる。（□＋３＝○） 

 

 ３  １辺の長さが１ｃｍふえると，まわりの長さはいつも３倍になる。 

 

 ４  まわりの長さを１辺の長さでわると，いつも３になる。（○÷□＝３） 

 

 

 

復習シート 第６学年 算数 
 

答え 

  と     

１ｃｍ ２ｃｍ 



２ 次の問題９を読み、問いに答えなさい。  レベル８・９   

  （H20 全国学力・学習状況調査Ａ９） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

        ％ 

式 

                     

                  

答え 

          冊 



３ 次の問題10を読み、問いに答えなさい。  レベル８・９    

   (H27 埼玉県学力・学習状況調査) 

 

 

 

 

 問題は以上です。答え合わせをしましょう。 

選んだ使い方 

     
選んだ理由 

  

 



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしなさい。  レベル３～５  

     （H27 全国学力・学習状況調査２ (3)(4) ） 

（１）                （２） ７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）４.２×１.３             （４）１.６÷０.４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

２ 次の問題（６）の計算をしなさい。  レベル３～５  

    （H24 全国学力・学習状況調査Ａ１） 

 

 

 

 

復習シート 第６学年 算数 
 

模範解答 
 

答え    

 

 

答え    

 

 

答え 

４ 
 

 

 

答え 

５.４６ 
 

 

 

答え 

   １／３５ 



３ 次の分数のうち、  より大きいものは、どれですか。 

 下の１から４までの中から選んで、その番号を書きましょう。 レベル６・７  

  （H26 全国学力・学習状況調査Ａ３） 

 

 

  １     ２    ３     ４  

 

 

 

 

 

 

 

４ 次の問題２（３）を読み、問いに答えなさい。  レベル６・７  

 （H27 埼玉県学力・学習状況調査 ２（３）） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

１／３ 

 

     

答え 

１ 
 

 

 



５ 次の問題３を読み、問いに答えなさい。  レベル８・９  

  （H24 全国学力・学習状況調査Ａ３） 

 

 

 

 

 

 問題は以上です。答え合わせをしましょう。 

(1)の答え 

   ４ 

 

(2)の答え 

      １２０ ÷ ０.６ 



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「量と測定」を問う問題） 

 

１ 次の問題を読み、問いに答えなさい。  レベル６・７    

  （H21全国学力・学習状況調査Ａ６） 

下の図のような三角形の面積が何㎠になるかを求めます。 

この三角形の面積を求める式を書きましょう。 

ただし、図の１目もりは１㎝とします。また、計算の答えを書く必要はありません。 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

２ 次の問題を読み、問いに答えなさい。  レベル８・９    

   袋の中のあめ玉を手づかみで３回取り出しました。１回目は１１個、２回目は９個、３回目は１０個取 

  り出すことができました。 

   １０回取り出したときに全部でおよそ何個のあめ玉を取り出すことができるでしょうか。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

問題は以上です。答え合わせをしましょう。 

復習シート 第６学年 算数 
 

模範解答 
 

答え 

式    ４×６÷２ 
 

答え 

 およそ １００  個 

 



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「図形」を問う問題） 

１ 次の問題８を読み、問いに答えなさい。  レベル３～５    

   （H28埼玉県学力・学習状況調査８） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の問題（２）を読み、問いに答えなさい。  レベル３～５   

   （H23全国学力・学習状況調査Ａ６）  

 

復習シート 第６学年 算数 
 

模範解答 
 

答え 

     ㋑   

 

答え 

   辺アオ（辺イカ、

辺ウキ、辺エク） 

 



３ 次の問題 ７ を読み、問いに答えなさい。  レベル８・９    

  （H20 全国学力・学習状況調査Ａ７） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え  

２ 



４ 次の問題９を読み、問いに答えなさい。  レベル８・９    

  （H28 埼玉県学力・学習状況調査９） 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問題は以上です。 

答え合わせをしましょう。 

答えは、下の欄に直接かきましょう。 

４つの三角形に分けられます。 

三角形が４つあるので、 

六角形の６つの角の大きさの和を求める式は、

１８０°×４で、答えは７２０°になります。 



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「数量関係」を問う問題） 

１ 次の問題を読み、問いに答えなさい。  レベル８・９   

  （H26 全国学力・学習状況調査Ａ６） 

  正三角形の１辺の長さを１ｃｍ，２ｃｍ，３ｃｍ・・・・・・と変えたときのまわり 

 の長さを調べて，下の表にまとめました。 

 

 

 

                                              ・・・・・・ 

 

 

 

 

１辺の長さ   （□ｃｍ） 

 

 

１ 

 

 

２ 

 

 

３ 

 

 

４ 

 

 

 

 

 

まわりの長さ  （○ｃｍ） 

 

 

３ 

 

 

６ 

 

 

９ 

 

 

１２ 

 

 

 

 

 

 

 １辺の長さを□ｃｍ，まわりの長さを○ｃｍとして，□と○の関係を正しく表してい 

る文（式）を，次の１から４までの中から２つ選んで，その番号を書きましょう。 

 

 １  １辺の長さが１ｃｍへると，まわりの長さはいつも３ｃｍへる。 

 

 ２  １辺の長さに３を加えると，いつもまわりの長さになる。（□＋３＝○） 

 

 ３  １辺の長さが１ｃｍふえると，まわりの長さはいつも３倍になる。 

 

 ４  まわりの長さを１辺の長さでわると，いつも３になる。（○÷□＝３） 

 

 

 

復習シート 第６学年 算数 
 

模範解答 
 

答え 

１  と  ４ 

１ｃｍ ２ｃｍ 



２ 次の問題９を読み、問いに答えなさい。  レベル８・９   

  （H20 全国学力・学習状況調査Ａ９） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

    ２０ ％ 

式 

  ６２０×４０／１００                     

                  

答え 

   ２４８  冊 



３ 次の問題10を読み、問いに答えなさい。  レベル８・９    

   (H27 埼玉県学力・学習状況調査) 

 

 

 

 

 問題は以上です。答え合わせをしましょう。 

選んだ使い方 

    ○イ  

選んだ理由 

 サービス券をボールペンに使うと１８円引かれて、 

サービス券をノートに使うと２１円引かれるので、 

合計では○アは３８円引かれ、○イは４１円引かれるか

ら○イを選んだ。 
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